
 
 

ChromoX de X Frames 

 
¡Hola! Tenemos tres buenas noticias por darte. 

 

¡Felicidades!  

Si estás leyendo esto, es que eres un recién poseedor de un ChromoX. Queremos agradecerte tu confianza en X Frames y 

desearte que disfrutes de tu nuevo frame de carreras. Estamos orgullosos de que nos hayas elegido. 

 

¡Queremos ayudarte!  

El ChromoX de X Frames tiene una estética muy agresiva a la vez que compacta, haciendo del proceso de montaje un poco 

más exigente de lo habitual. Es por ello que te hemos preparado una pequeña guía muy visual para ayudarte en el 

montaje. Escanea el siguiente código para acceder directamente. Esperamos que pueda servirte de ayuda. 

 

 

ChromoX – Build log 

 
¡Te escuchamos!  

Disponemos de un canal de Telegram exclusivo para poseedores de un auténtico X Frames. Estaremos encantados de 

poder echarte una mano y escuchar tus comentarios. ¿Nos acompañas? 

 

 

X Frames – Telegram Group 



Contenido del paquete: 

 Fibra de carbono: 

 Patas: 4 unidades 

 Bottom plate: 1 unidad 

 Mid plate: 1 unidad 

 Top plate: 1 unidad 

 Front spacer: 1 unidad 

 Rear spacer: 1 unidad 

 Rigidificadoras: 2 unidades 

 Partes 3D: 

 Canopy: 1 unidad 

 Parte trasera: 1 unidad 

 Protector de pata: 4 unidades 

 Tornillería avellanada: 

 M3 x 6 mm: 3 unidades 

 M3 x 8 mm: 2 unidades 

 M3 x 16 mm: 8 unidades 

 M3 x 18 mm: 2 unidades 

 M3 x 25 mm: 4 unidades 

 Tornillería tipo seta: 

 M3 x 8 mm: 8 unidades 

 M3 x 12 mm: 8 unidades 

 Tuercas encastadas: 7 unidades 

 Torretas espaciadoras: 

 6 mm: 2 unidades 

 15 mm: 3 unidades 


